中国新闻奖网络新闻作品参评推荐表

(文字消息/文字评论/新闻专题/页(界)面设计)

作品标题	"—[国两制"实践"莲开	干盛世"	参评项目 文字评论				
主创人员	曾俊嘉	吉						
刊播网站/发 布账号		金羊网						
网页地址/二 维码		http://sp.ycwb.com/2019-12/18/content_30414398.htm						
发布日 期及时 间	2019年12月18日09时32分		字数	1418	语种			
自荐作品所获奖项 名称省部级或中央主要新								

自荐作品所获奖项 名称省部级或中央主要新闻单位社(台)级二等奖及以上新闻奖

注: 此栏仅限自荐(他荐)作品填写

1999 年,"一国两制"的伟大构想在澳门落地生根; 20 年来,"一国两制"的成功实践见证了澳门的发展,莲花的盛放。中华人民共和国成立 70 周年,也是澳门回归祖国 20 周年之际,金羊网编发了《"一国两制"实践"莲开盛世"》的评论文章,从"一国两制"新繁荣、教育兴澳、依法治澳等多个维度,阐述了"一国两制"的实践让澳门跃上高质量发展的新起点,昭示了开创新篇的更大决心和信心。

作品简介

评论文章论述了回归以来的 20 年,是澳门历史上发展最快最好的时期。中央政府始终坚持实行"一国两制"、"澳人治澳"、高度自治的方针,推动澳门从昔日小渔村成长蜕变为如今的现代化大都市,取得了巨大经济社会发展成就和积累了丰富治理经验。评论文章也论述了回归20 年来,澳门在伟大祖国的支持下,成长为祖国东南角的"澳人莲花""华人骄澳"。站在新时代的起点上,机遇和挑战并存。更要毫不动摇地坚持和贯彻"一国两制"方针,不断扩大和深化内地与澳门特区合作,坚决支持澳门集中精力发展经济、改善民生,用治理的新境界书写发展的新篇章。

该评论作品被人民网、腾讯新闻、今日头条等全国 300 余家中央、 地方新闻网站以及互联网头部平台进行了转载。 推荐理由

作品从教育兴澳、依法治澳等多个角度阐述了我们澎湃着同一颗中国心,述据翔实,中心明确。作品展示了爱国爱澳的磅礴声音。在最后,作品重点明确,中心明确,呼吁大家坚守"一国"之本,善用"两制"之利,坚定不移走稳走好走实"一国两制"正确道路,凝心聚力、团结一致,向着澳门的美好明天追梦奋斗。

该作品被人民网、腾讯新闻、今日头条等全国 300 余家中央、地方新闻网站 以及互联网头部平台进行了转载,为澳门回归 20 周年营造了良好的舆论氛围。同意推荐。

领导签名:

2020年4月 日

初评评语

该评论以生动扎实的数据和事例,论述了"一国两制"在澳门的成功实践,指出澳门正是在"教育兴澳"和"法治兴澳"上做了扎实有效的工作,才保证了"一国两制"在澳门的顺利实施,也保障和促进了澳门的繁荣兴旺。澳门的实践充分证明,"一国两制"于国有利,于澳门有利,评论非常有说服力。

领导签名:

(盖单位公章)

年 月 日

联系人			电	话			手机		
电子邮箱						邮编			
地址									
仅限自荐 作品填写	推荐人姓名			单位及	职称			电话	
	推			单位及	职称			电	